



В Новоалександровском районе девушка подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности 14-летнего мальчика

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы станицы Расшеватской Новоалександровского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста). По версии следствия, в октябре 2013 года девушка, находясь в гостях у своего 14-летнего знакомого, вступила с ним в половую связь, заведомо зная о его возрасте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695369>